Dis. 79524

RIOLANGO S.A.

Guayaquil, 10 de Abril del 2013

Señor
RICARDO DAVID JUEZ JUEZ
Ciudad

De mis consideraciones:

REE. 16333 - 794

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía RIOLANGO S.A., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de Reelegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la misma por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones y deberes determinados en el Estatuto Social.

Como GERENTE GENERAL le corresponderá ejercer la Administración en general de la sociedad y la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la misma en forma individual

La compañía RIOLANGO S.A.., se constituyo mediante escritura pública otorgada ante el Notario Publico Septimo del Cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala el 27 de Junio de 1997 e inscrita en el Registro Mercantil de este cantón el 1 de Diciembre de 1997.

De usted muy atentamente,

SECRETARIO AD-HOC

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL. De la compañía RIOLANGO S.A. Guayaquil, 10 de Abril del 2013

RICARDO DAVID JUEZ JUEZ

C.I.#1202464028

C.V.

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:26.453 FECHA DE REPERTORIO:10/jun/2013 HORA DE REPERTORIO:13:16

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha doce de Junio del dos mil rece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía RIOLANGO S.A., a favor de RICARDO DAVID JUEZ JUEZ, de fojas 77.625 a 77.627, Registro Mercantil número 11.396.

ORDEN: 26453

BUTTER TO THE TRANSPORT OF THE STATE OF THE

海和北橋和西州市河州東部山村市

BENEFE BE

Guayaquil, 13 de junio de 2013

REVISADO POR:

AB. NURIA BUTIÑÁ M. REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL(E)

Documentación y Archivo INTEROMICIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAGUA

18 JUL 2013

RECIBIDO